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DA QUANTO TEMPO SI AVVALE DEL 
SERVIZIO?

Meno di 6 mesi 6 25,00 1 1 1 1 1 1
da 6 mesi a 1 anno 5 20,83 1 1 1 1 1

Più di 1 anno 13 54,17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

PRESTAZIONI USUFRUITE

Igiene della persona (oss) 4 16,67 1 1 1 1
Interventi di sostituzione e sollievo 

(oss) 2 8,33 1 1
Stimolazione e mantenimento 

capacità motorie (oss) 11 45,83 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Interventi di riabilitazione (fkt) 3 12,50 1 1 1

Stimolazione cognitiva (Edu) 9 37,50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Sostegno psicologico (Psic) 2 8,33 1 1

E' SODDISFATTO DEL SERVIZIO 
RICEVUTO, IN TERMINI DI 

DISPONIBILITA' VERSO LE SUE 
ESIGENZE?

Molto soddisfatto 17 70,83 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Soddisfatto 7 29,17 1 1 1 1 1 1 1

Insoddisfatto 0 0,00
Molto insoddisfatto 0 0,00

E' SODDISFATTO DEL SERVIZIO 
RICEVUTO, IN TERMINI DI ATTIVITA' 

SVOLTE A FAVORE DELL'UTENTE?

Molto soddisfatto 19 79,17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Soddisfatto 5 20,83 1 1 1 1 1

Insoddisfatto 0 0,00
Molto insoddisfatto 0 0,00

PUNTUALITA' DEL PERSONALE

Molto soddisfatto 20 83,33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Soddisfatto 4 16,67 1 1 1 1

Insoddisfatto 0 0,00
Molto insoddisfatto 0 0,00

PAZIENZA E GENTILEZZA DEL 
PERSONALE

Molto soddisfatto 22 91,67 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Soddisfatto 2 8,33 1 1

Insoddisfatto 0 0,00
Molto insoddisfatto 0 0,00

HA AVUTO MODO DI CHIEDERE 
CONSIGLI AGLI OPERATORI SULLA 
GESTIONE DEL PROPRIO CARO?

Sì 16 66,67 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
No 6 25,00 1 1 1 1 1 1

SE Sì, E' RIMASTO SODDISFATTO

Molto soddisfatto 14 58,33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Soddisfatto 2 8,33 1 1

Insoddisfatto 0 0,00
Molto insoddisfatto 0 0,00

4 Un'ora a settimana è poca.
10 Tutto ok,grazie.

18 Vorrei avere la possibilità di 
poter far stare in compagnia mia 

mamma un pochino di tempo in più 
visto che quando viene da voi poi è 

più sorridente e serena.


